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 ل استفاده گردد؟یذ یک از گاز هایشتر بهتر است از کدام یجاد نفوذ بیا یبرا-1

 آرگون -الف

 ومیهل -ب

 نئون -ج

 پتونیکر -د

 شود ؟ یاستفاده م یتیان و قطبیچه نوع جرزنگ نزن  یفولاد ها یبراTIG یدر جوشکار-2

 DCSP -الف

 AC/ HF -ب

 DCRP -ج

 هر سه مورد -د

 ن طرح اتصال ..................است.یآن بهتر یاژ هایکل و آلیمتر ن یلیم 55با ضخامت   یورق ها یبرا-3

 K -الف

 II -ب

 Y -ج

 V -د

 ............باشد.د در محور .................یسنگ زدن الکترود تنگستن با-4

 سنگ یجهت محور طول -الف

 سنگ یجهت محور عرض -ب

 تنگستن یجهت محور طول -ج

 جهت محور عرض الکترود -د

 ن تر است ؟یه سنگیمحافظ از بق یک از گاز هایکدام -5

 میهل -الف

 آرگون -ب

 نئون -ج

 پتونیکر -د

 ز کردن الکترود تنگستن :یت یایاز مزا-6

 تمرکز حرارت -الف

 د شدن نوکیاکس -ب

 از تخلخل یریجلوگ -ج

 پخش حرارت -د

 باشد ؟ یم میرکونیعنصر ز یل دارایذ یک از الکترود هایکدام -7

 قرمز -الف



 زرد -ب

 یمشک -ج

 ید و قهوه ایسف -د

 شتر است ؟یل بیک از فلزات ذیکدام  یکیو الکتر یت حرارتیقدرت هدا-8

 ومینیمس و آلوم -الف

 لیفولاد و است -ب

 و قلع آهن -ج

 اژیو پر آل یکربن یفولاد ها -د

 نچیا2.5فوت+ 1.5متر =  یلی؟م        متر چقدر است ؟   یلیمحاسبه روبرو به م-9

 520.7 -الف

 530.7 -ب

 522.7 -ج

 524.9 -د

 متر است ؟ یلیم تنگستن چند میطول س-10

 200 -الف

 150 -ب

 175 -ج

 125 -د

 باشد؟ یم یوشکارج یجزء کدام نوع از روش هاTIG یجوشکار-11

 یذوب یجوش ها -الف

 یفشار یجوش ها -ب

 یم کاریلح -ج

 یمقاومت یجوش ها -د

 مته به چه صورت است ؟ یه مته چند درجه و شکل هندسینوک زاو-12

 یلوز -درجه 108 -الف

 استوانه -درجه 118 -ب

 استوانه -درجه 108 -ج

 استوانه -درجه 100 -د

 ت دارد ؟یظرفتر یکپسول آرگون حداکثر چند ل-13

 تریل 150 -الف

 تریل 6000 -ب

 تریل 71.7 -ج

 تریل 40 -د

 ست ؟یالکترود تنگستن چ-14

 کند یم یکیجاد قوس الکتریا -الف



 الکترود مصرف شونده است -ب

 شود یفلز پر کننده محسوب م -ج

 همه موارد فوق -د

15-U.C ب است ؟یعلامت کدام ع 

 نفوذ ناقص -الف

 کنار جوش یخوردگ -ب

 ده شدن فلز در هنگام جوشیاکس -ج

 همه موارد -د

 است ؟ یچه نوع الکترود  6010Eالکترود  -16

 ییایقل -الف

 یلیروت -ب

 یدیاکس -ج

 یسلولز -د

 ست ؟یفه رگولاتور و فلومتر چیوظ-17

 دینما یفلومتر فشار داخل شلنگ را مشخص م یکند ول یم میرگولاتور فشار را تنظ -الف

 دهند یک کار را انجام میر هر دو رگولاتور و فلومت -ب

 است یم فشار داخلیفه آنها تنظیوظ -ج

 م گاز ولت و آمپر استیفه آنها تنظیوظ -د

 باشد ؟ ینمل جزء قطعات تورچ یذ ینه هایک از گزیکدام 18-

 Calletکولت  -الف

 یکینازل سرام -ب

 یواشر تفلون -ج

 یشعله پوش فلز -د

 ست ؟ین HFقوس در دستگاه آرگون  یات برقراریل جزء عملیک از موارد ذیکدام 19-

 ش فشار گازیافزا -الف

 ش گازیپ -ب

 ب بالایر شییتغ -ج

 لحظه کامل جرقه -د

 باشد ؟ ینمآرگون  یجوشکار یم جوش هایل جزء سیذ یم جوش هایک از سیکدام 20-

 ER70S -الف

 SG2 -ب

 S2MO -ج

 SG3 -د

 ح است ؟ینه صحیآرگون کدام گز زه در جوشیگالوان یفولاد ها یجوشکار یبرا-21

 شود یم یجوشکار یمعمول یمانند فولادها -الف



 است یاز به پخ زنیحتما ن -ب

 ز شودیتم یاز رو ید سطح جوشکاریبا -ج

 شود یبالا جوشکار یبا آمپر ها -د

 شود؟ یبه ندرت استفاده م DCRPان  یجرTIG  یچرا در جوشکار-22

 شود یباعث ذوب قطعه کار م -الف

 شود یباعث ذوب تنگستن م -ب

 کند ید میقطعه را اکس -ج

 نفوذ آن کم است -د

 د ؟یآ یزان کربن در فولاد از چه مقدار فراتر رفت چدن به دست میم-23

 1 -الف

 1.7 -ب

 2 -ج

 2.7 -د

 ل است ؟یک از حالات ذیکدام ENدر استاندارد  PGت یوضع-24

 سربالا یو جناغ یسپر -الف

 ریزسرا یو جناغ یسپر -ب

 تخت یو جناغ یسپر -ج

 یو جناغ افق یسپر  -د

 فولادها به چه صورت است ؟ یتنگستن جهت جوشکار ینحوه آماده ساز-25

 شکل در عرض تنگستن یمخروط -الف

 شکل در طول تنگستن یمخروط -ب

 شکل یساچمه ا -ج

 چکدامیه -د

 گراد است ؟ ینقطه ذوب تنگستن چند درجه سانت-26

 3410 -الف

 4310 -ب

 5500 -ج

 6500 -د

 ل است ؟یک از حالات ذیجوشکار ثابت کدام  - یدرجه و چرخش45لوله در حالت  -27

 G5 -الف

 GR5 -ب

 G6 -ج

 GR6 -د

 د چگونه آماده شود ؟یبا یوم نوک الکترود تنگستنینیآلوم یجوشکار یبرا-28

 یبه شکل مخروط -الف



 یمثلث -ب

 یساچمه ا -ج

 است یقه ایسل -د

 د باشد ؟ی، اندازه گاز تنگستن چقدر با یخارج یت نبشیاز خارج وضع یقطعات نبش یدر جوشکار-29

 برابر استاندارد( 1برابر استاندارد و تنگستن 2رون )گاز  یاد و تنگستن بیز یاندازه گاز کم -الف

 لکترود(برابر قطر ا 1برابر استاندارد و تنگستن 2داخل )گاز   یاد و تنگستن کمیز یکم یاندازه گاز خروج -ب

 داخل )گاز نصف استاندارد و تنگستن نصف الکترود( یاندازه گاز کم و تنگستن کم -ج

 برابر قطر الکترود(2رون )گاز نصف استاندارد و تنگستن  یب یاندازه گاز کم و تنگستن کم -د

 ست ؟یچ  ER70S-6در   70منظور از  -30

 استحکام ضربه -الف

 یاستحکام کشش -ب

 اژینوع آل -ج

 انیوع و اندازه جرن -د

 باشد ؟ ینمل مربوط به حالت اتصال لب به لب یک از اتصالات ذیکدام 31-

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 شتر است ؟یر بیز یک از فولاد هایدر کدام  یه پخ جناغیاندازه زاو-32

 کل داریفولاد ن -الف

 اژیفولاد کم آل -ب

 یفولاد کربن -ج

 فولاد منگنز دار -د

 ...................هستند . یفولاد ها یجوشکار ین فولاد در صنعت برایپر مصرف تر-33

 اژیپر آل -الف

 تندبر -ب



 زنگ نزن -ج

 کم کربن -د

 کدامند ؟TIG یمورد استفاده در جوشکار یگاز ها-34

 آرگون -الف

 میهل -ب

 میمخلوط آرگون و هل -ج

 همه موارد -د

 شود.................. ینم یجوشکار یروشن است ول یکه دستگاه جوشکار یهنگام-35

 مدار بسته -الف

 ادیان زیشدت جر -ب

 مدار باز -ج

 چکدامیه -د

 عبارت است از :PSIف یتعر-36

 متر مربع یک پوند بر سانتی -الف

 متر مربع یک پوند بر دسی -ب

 نچ مربعیک پوند بر ای -ج

 بعمتر مر یلیک پوند بر می -د

 باشد ؟ یمSMAWند یدتر از فرآیشدGTAWند یچرا تابش اشعه قوس در فرآ-37

 یکیل استفاده از قوس الکتریبه دل -الف

 ل استفاده از تنگستنیبه دل -ب

 ل کم بودن دود در قوسیبه دل -ج

 ل استفاده از تنگستن و کم بودن دود در قوسیبه دل -د

 استفاده شود ؟ یگ بهتر است از چه نوع تورچت دشوار و تنیقطعات در وضع یجوشکار یبرا-38

 تورچ آب خنک -الف

 تورچ هوا خنک -ب

 یتورچ خمش -ج

 خنک یتورچ آب خنک و هوا -د

 ست؟یانگر چیآرگون ب یشکل پالس روبرو در جوشکار-39

 
 باشد یم  50د و نفوذ برابر و در حدود  % یهر دو مورد برداشت اکس -الف

 باشد . یم 70نفوذ در حدود  % -ب

 باشد . یم 40شتر در حدود  %یضخامت ب یفلزات دارا ینفوذ برا -ج

 باشد . یم 80د و نفوذ هر دو برابر با  % یبرداشت اکس -د

 ست ؟یانگر چیآرگون ب یشکل پالس روبرو در جوشکار-40



 
 باشد یم  50د و نفوذ برابر و در حدود  % یهر دو مورد برداشت اکس -الف

 باشد . یم 70د در حدود  %یبرداشت اکس -ب

 باشد . یم 80شتر در حدود  %یضخامت ب یفلزات دارا ینفوذ برا -ج

 باشد یم 40در حدود  %شتر یفلزات با ضخامت ب ید برایبرداشت اکس -د

 متر است ؟ یلیمتر ارتفاع گرده جوش چند م یلیم 25  یال 12با ضخامت   یفلزات یدر جوش آرگون برا-41

 1 -الف

 1.5 -ب

 2.4 -ج

 3.4 -د

 باشد. یم ACHFان  ..........یجر یایاز مزا-42

 بدون تماس یکیجاد قوس الکتریا -الف

 جاد قوس به کمک تماسیا -ب

 تنگستن یاز آلودگ یر یجلوگ -ج

 تنگستن یاز آلودگ یریبدون تماس و جلوگ یکیجاد قوس الکتریا -د

 است ؟ AC /DCان برق  یل علامت جریک از علائم ذیکدام -43

  -الف

  -ب

  -ج

  -د

 چقدر است ؟TIGآرگون   یجوشکار یکیرارت حاصل از قوس الکترح-44

 گراد یدرجه سانت 6200 -الف

 گراد یدرجه سانت 5550 -ب

 گراد یدرجه سانت 4400 -ج

 گراد یدرجه سانت 3200 -د

 بهتر است ؟ یم تنگستنیله سیبه وس یکیکدام روش روشن کردن قوس الکتر-45

 قه تماسیطر -الف

 یتیقه کبریطر -ب

 یتیقه کبریقه تماس و طریرط -ج

 است یقه ایسل -د

 باشد ؟ ینمآرگون  یل از محاسن جوشکاریک از موارد ذیکدام 46-



 شود یده نمیجوش اکس -الف

 قطعه کمتر است یدگیچیپ -ب

 ستندین ین روش قابل جوشکاریاز فلزات با ا یبعض -ج

 جوش قابل مشاهده است -د

 ن..... داردیتورچ و همچن به نازل یبستگ یان گاز خروجیفشار جر-47

 ضخامت قطعه کار -الف

 به قطر الکترود -ب

 به طول الکترود -ج

 گاز یان خروجیجر -د

 ست؟یمنظور از نفوذ جوش چ-48

 ندیگویعرض جوش را نفوذ جوش م -الف

 رون زده از پشت جوشیمقدار مذاب ب -ب

 ندیگرده جوش را نفوذ گو -ج

 نفوذ همان نقطه جوش است -د

 باشد؟یر نمیک از موارد زیارگون کدام  یجوشکار یاختصارعلامت -49

 SMAW -الف

 TIG -ب

 GTAW -ج

 WIG -د

 شود؟یاستفاده م یاتصال چه فلزات یارگون برا یجوشکار-50

 یفولاد ساده کربن -الف

 ومینیالوم -ب

 یاژیفولاد ال -ج

 نیو فلزات رنگ یاژیال -یساده کربن یفولادها -د

 ست؟یدر انتخاب گاز محافظ موثر ن ریک از موارد زیکدام -51

 جنس فلز -الف

 طرح اتصال -ب

 یحالت جوشکار -ج

 ضخامت قطعه -د

 ست؟یعلت پهن شدن عرض جوش در چ-52

 امپراژکم -الف

 سرعت بالا -ب

 ادیولتاژ ز -ج

 ولتاژو امپراژ بالا -د

 اد باشد...؟یز یلیان خیاگر شدت جر-53



 شودیجاد نمیا یکناره ها جوش خوردگ -الف

 گردد یگرده جوش پهن و مسطح نم -ب

 شودیگرده جوش پهن و مسطح م -ج

 شودیکناره جوش م یباعث خوردگ -د

 ه تورچ نسبت به خط جوش در حالت تخت چند درجه است؟یزاو-54

 درجه 90 -الف

 درجه 75 -ب

 درجه 15 -ج

 درجه 30 -د

 کدام است؟ یکربن یفولاد ها ین الکترود جهت جوشکاریمتداول تر-55

 تنگستن خالص -لفا

 ٪1م داریتنگستن تور -ب

 ٪1م داریتنگستن تود -ج

 م داریر کونیتنگستن ز -د

 ست؟یمنظور از نفوذ جوش چ-56

 ندیگویعرض جوش را نفوذ جوش م -الف

 رون زده از پشت جوشیمقدار مذاب ب -ب

 ندیگرده جوش را نفوذ گو -ج

 نفوذ همان نقطه جوش است -د

 ست؟یچ علت پهن شدن عرض جوش در-57

 امپراژکم -الف

 سرعت بالا -ب

 ادیولتاژ ز -ج

 ولتاژو امپراژ بالا -د

 افتد؟ یم یهنگام طول قوس بلند چه اتفاق-58

 شودیاد نمیولتاژ ز -الف

 کند ینم یامپراژ فرق -ب

 شودیش تر میب یسرعت جوشکار -ج

 شودیاد میولتاژ ز -د

 م؟یاج داریشتر احتیه فشار گاز بدر کدام حالت بTIGندیبا فرا یدر کدام حالت جوشکار-59

 تخت -الف

 یافق -ب

 یسقف -ج

 سربالا -د

 د شود؟یممکن است تول یچه نوع گاز سم TIGند یبا فرا یهنگام جوشکار-60



 CO2گاز -الف

 ازن -ب

 د کربنیمونواکس -ج

 ژنیاکس -د

 ه تورچ نسبت به خط جوش در حالت تخت چند درجه است؟یزاو-61

 درجه 90 -الف

 جهدر 75 -ب

 درجه 15 -ج

 درجه 30 -د

 ان...ید شدت جریبا یسربالا و سقف یدر حالت جوشکار-62

 ابدیکاهش  -الف

 ابدیش یافزا -ب

 کندینم یفرق -ج

 چکدامیه -د

 ست؟یا نفوذ ناقص چیعلت عدم نفوذ TIG یدر جوشکار-63

 ان کم استیشدت جر -الف

 سرعت حرکت کم است -ب

 ستفاصله الکترود تا قطعه کار کم ا -ج

 فشار گاز کم است -د

 ست؟ین یر بالانس در هنگام جوشکارید امدن قوس غیر عامل پدیک از موارد زیکدام -64

 هیفلز پا یالودگ -الف

 ادیطول قوس ز -ب

 الکترود یالودگ -ج

 ت معکوس دستگاهیقطب -د

 ک طرفه چقدر است؟ی یاندازه پاشنه در اتصال  لاله ا-65

 نچیا 8/1 -الف

 نچیا 8/3 -ب

 نچیا 32/3 -ج

 نچیا 5/3 -د

 شوند؟یپخ زده م یه ایم تحت چه زاوینیاتصالات الوم یشکل( براU) یدرز لاله ا-66

 90 -الف

 15 -ب

 45 -ج

 20 -د

 ست؟یه پخ موثر نین زاوییکدام عامل در تع-67



 ا عدم استفاده از پشت بندیاستفاده  -الف

 یجوشکار یبرا یکاف یدر نظر گرفتن فضا -ب

 ز مبناضخامت فل -ج

 فلز مبنا یساختار یها یژگیو -د

 ندارد؟ یبستگ ین دو قطعه (به چه عاملیاندازه گپ )فاصله ب-68

 ا عدم استفاده از پشت بندیاستفاده  -الف

 یات جوشکاریا اتومات بودن عملی یدست -ب

 یفشار گاز خروج -ج

 ضخامت قطعه کار -د

 شتر است؟یر بیز یک از فولاد هایدر کدام  یه پخ جناقیاندازه زاو-69

 کل داریفولاد ن -الف

 اژیفولاد کم ال -ب

 یفولاد کربن -ج

 فولاد منگنز دار -د

 ست؟ی( چIopعلل به وجود امدن نفوذ ناقص )-70

 ن دو قطعه کاریاد بودن فاصله بیز -الف

 ن دو قطعه کاریکم بودن فاصله ب -ب

 ان برقیاد بودن جریز -ج

 اد بودن ولتاژ قوسیز -د

 دهد؟یرخ م یکار گاز ارگون قطع شود چه اتفاق نیاگر ح-71

 شودیسطح جوش ناصاف م -الف

 شودیجوش متخلخل م -ب

 شودیگرده جوش برامده م -ج

 شودیقطع م یجوشکار -د

 گردد؟ ی(باعث میهم )اتصال جناق یدو قطعه پخ خورده در روبه رو یکامل لبه ها یریعدم قرار گ-72

 قطعه یدگیچیپ -الف

 یافاعمال تنش اض -ب

 عدم تقارن جوش -ج

 عدم نفوذ -د

 د؟یا یجوش به وجود م یدر کدام قسمت ها یان تهیم یا فضای یب فرو رفتگیع-73

 شهیپاس ر -الف
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